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Ополе - столиця Опольського воєводства. Однак, раз на рік місто стає
столицею польської пісні. На дошках опольського амфітеатру перші кроки і
велику кар'єру розпочинали найвідоміші польські артисти. Національний
фестиваль польської пісні, що організовується в Ополі з 60-тих років, домінує в
образі міста і сильно вкорінений у його ідентичність. Не без підстав новий
рекламний девіз міста: «Хітове Ополе» безпосередньо відносить до цих
традицій.
Музична традиція Ополя ініціювала виникнення Музею польської пісні - єдиного
такого місця в Польщі. Це центр інформації на тему польської пісні з 20-тих
років минулого століття до нашого часу. Крім багатої колекції пам'яток для
відвідувачів підготовлені музичні стіни, кабіни для запису пісень та віртуальні
примірочні.

Ополе є одним із найдавніших міст у Польщі. У 2017 р. відзначався 800-річний
ювілей поселення. Історичне багатство тут криється за кожним кутком
історичних кам'яниць та в тісних вуличках старого міста.  Символом минулого
Ополя є Пястовска вежа XIV століття, що виконувала функції лицарської
сторожової вежі. На даний час всередині неї можна переглянути



мультимедійну виставу, присвячену історії Ополя, а з вершини помилуватися
панорамою міста.
Сучасне Ополе є гармонійним поєднанням традиції та сучасності, науки та
бізнесу. Це академічне місто. Тут виникають інноваційні проекти, що знаходять
застосування у місцевих та закордонних компаніях. Туристи та інвестори
можуть скористатися добре розвиненою інфраструктурою. Також в місті діє
мережа прокату велосипедів.
В Ополі можна відпочити від міського шуму та прислухатися до природи.
Зеленими легенями міста є острови Болко і Пасєка, розташовані на Одрі. Це
місце активного відпочинку та релаксу. Тут знаходиться одна з найбільших
туристичних атракцій - зоологічний сад, а в ньому близько 300 видів тварин, в
тому числі унікальні рівнинні горили, морські леви, гепарди, жирафи, фламінго
та лемури.
Ополе - це місто, яке варто відвідати та пізнати. Незалежно від пори року воно
захоплює своєю неповторною атмосферою, архітектурою та гостинністю
мешканців. В Ополі кожен віднайде свій ритм.
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